- 刀近平新时代中国特色社会主义思想 新时代 新作为 新篇章

党旗红 企业兴

记市先进基层党组织万里交科集团党委

本报记者 许廷合 通讯员 涂娇妮

在河南万里交通科技集团股份 有限公司(简称万里交科集团),有 两面荣誉墙。 拥有各类专利 220 件, 其中发

明专利89件,科技成果29项;荣获 河南省民营企业服务业100强称号; 被授予许昌市市长质量奖……这面 墙的关键词是品牌, 明白如画地展 现出该公司在道路桥梁建设与养 护、振动搅拌等多个技术领域的领 军地位。

魏都区先进基层党组织、许昌 市十佳非公企业党组织、许昌市先 进基层党组织……这面墙的关键词 是党建,浓墨重彩地显现出该公司 强劲发展势头背后的红色动力。

"党旗红,企业兴。"7月11 日,万里交科集团党委书记、董事 长张良奇接受采访时表示,多年 来,万里交科不断加强和推进党建 工作, 让党建与企业发展互融共 进,把党建优势转化为竞争优势, 不仅引领企业保持着健康发展,也 让企业的创新之路越走越宽。

"接老人回家" 为乡村振兴添彩

日前, 襄城县的多个乡村 开展了"接老人回家及居村联 养"活动,鼓励有条件的子女 将单独在外生活居住的老人接 回家中共同生活,及时了解掌 握老人的身体、生活等状况, 给予更多亲情关爱, 真正实现 老有所养、老有所依。这一广 受好评的孝善之举为扶贫攻坚

和乡村振兴增添了新的光彩。 扶贫攻坚和乡村振兴的共 同目标是实现全体农民的共同 富裕, 而处于相对弱势农村老 人尤其是高龄老人则需要我们 更多的关爱和照护

随着人口老龄化程度加深 和人口流动加剧,老年人已经 成为农村贫困人口的主体,占 农村贫困人口的一半以上,有 的地区甚至高达60%~70%。但 当前扶贫工作仍然存在一些问 题,不利于农村老年人脱贫, 迫切需要尽快解决。随着时代 的变迁,过去几代同堂、贴身 奉养的家族式养老模式已日渐 式微,越来越多的年轻人习惯 **丁独立成冢,与父母分院而** 居,分灶而食,小日子过得甜 甜蜜蜜,却不经意间忽略了对 老人的生活照料和精神抚慰。 这不仅给那些日渐衰老的老人 们带来了诸多不便和困难, 而 且也与"乡风文明"的和美图 景不大协调。

农村老人是筚路蓝缕拓土 创业的功臣, 更是乡村文化和 精神血脉的传承者。因此,扶 贫攻坚不能落下一位老人, 乡 村振兴也要让每位老人分享发 展红利。不仅要通过日益完善 的社会保障体系确保他们居住 安适、衣食无忧, 而且还要通 过树立"文明乡风、淳朴民 风、和谐家风", 重构具有时代 特色、符合社会主义道德风尚 的家庭关系和亲情纽带

我们期盼有更多的农村也 能像襄城那样, 引导、鼓励年 轻一代自觉向善行孝、知恩图 报,高高兴兴"接老人回家", 与年迈的父母合户、合住、合 锅、合灶,贴身照料,亲情赡 养, 让孤独的老人们安享儿孙 绕膝的天伦之乐, 共同建造幼 有所教、老有所养, 家庭和 睦、邻里和顺,"黄发垂髫,并 怡然自乐", 富裕、和谐、文明 的美好家园。

莲城时评

徜徉在万里交科振动搅拌总装 基地,一台台机器如威风凛凛的战 士整装待发,而在车间上方的横梁 上,"路桥建养到哪里,支部就建到 哪里;产业链延伸到哪里,党的工 作就开展到哪里"的宣传标语格外

"这就是我们企业党建的'双覆 盖'机制。"万里交科集团党委副书 记、运营总监张培介绍,自2003年 成立以来,该公司就始终把党建工 作融入公司发展的各个环节。在管 理层面, 万里交科建立党组织与经 营管理层"双向进入、交叉任职" 的组织机制,即党委班子和经营班 子交叉任职、党的会议和经营会议 联席召开,有效保证了经营管理工 作始终与党建工作目标同向、思想 同心、发展同步

同时,该公司在人才队伍建设 中全面推行"三优先"和"两票 制"原则。"三优先"即招聘员工优 先从党员中录取,发展党员优先从 先进工作者中挑选,提拔中层干部

优先从优秀党员中挑选;"两票制" 即发展新党员和预备党员转正都要 经过员工和党员"两票"评议,满 意度分别在90%以上方可通过。

此外,为破解党建工作与经营 活动"两张皮"问题,该公司立足 实际,设计"产品研发""精益生 产""运营高效"等6个新型的党员 示范岗位,通过树立优秀党员标 杆,让每一名党员都有舞台,成为 推动企业发展的主角。

"焊工是一项很累、很辛苦的工 作,看似技术含量不高,但它是一 个非常细致的活儿, 也是企业精益 制造、塑造品牌的一道关键流程。' 陈胜利是万里交科的一名普通焊 工,学历虽然不高,但凭借着不断 的探索和学习,在公司里却享有着 焊接专家的美誉,"每次看到胸前的 党徽,自豪感就油然而生。觉得唯 有把工作做得更好,才不辜负示范 岗这份荣誉; 只有处处以身作则, 事事干在前,才配得上胸前的党

纵向到底的运行机制,协同有 力的共建机制,不断创新的活动载 体, 让干事创业的力量在万里交科 加速汇聚。目前,由万里交科首创 的振动搅拌技术已引领一场涉及多 行业、多领域的技术革命,在国内 28个省份得到了普及。面对当前依 然严峻的经济形势,今年上半年该 公司新增订单同比增长56%,在下 行压力加大的行情下成功实现逆势 上扬,正成为"许昌智造"的一张 闪亮名片。



7月17日,在许昌报业传媒集团全媒体"中央厨房",采编人员正在进行融媒体采编业务流程培训。据了解,此次培 训借鉴人民日报"中央厨房"融媒采编平台,可满足报纸、网站、两微一端、音视频等多种新媒体内容创作的需求。该系 统通过H5、云数据等技术,实现了线索汇聚、一体策划、集中指挥、协同采编、多元生成、多端发布、立体传播、科学评估的 业务体系及移动生产能力,标志着许昌报业传媒集团迈向媒体深度融合发展的新征程。

本报记者 乔利峰 摄

昔日疆场英雄 今朝创业先锋

在市区东大街和东关北巷的丁字 路口,有三四间略显灰暗的门面房。 临近街口的一间房子墙壁上面,老兵 创业联盟之家的金色铭牌格外醒目, 这里就是退伍军人赵新生等10多位 战友的创业基地。

"我们都是对越自卫反击战退伍 军人,参加过著名的老山战役。1984 年的'7·12'大战打得很悲惨、很 壮烈,老山上的巨石都被炮弹炸碎 了,很多战友也都牺牲了。"忆起往 日战友,年近花甲的赵新生满怀深 情。那时候,战场上生活异常艰苦, 蹲猫耳洞、睡草棚、喝雨水都是家常 便饭。在数年艰苦战地生活磨炼下, 赵新生成长为一名作风优良的合格军

1988年10月,赵新生积极响应 国家号召,脱下心爱的军装,转业到 许昌市一家企业工作。20世纪90年 代中期, 伴随着企业改制的时代浪 潮,赵新生成为一名下岗工人。

几十年来,赵新生先后跑过运 输,干过装修,还曾和朋友合伙开 过装修公司。赵新生称,退伍军人 创业,就要树立"敢打必胜、干则必 成"的坚定信念,不抱怨、不放弃,要 把军人雷厉风行的作风和顽强拼搏的精 神,融入创业生涯,服务他人,奉献社

后来,赵新生联系到战友赵顺生等 人,成立老兵创业联盟之家,自力更 生,创业致富。恰巧,一位战友在东关 北巷有三四间临街房屋,愿意无偿提供 给老兵创业联盟之家使用。老兵创业联 盟之家主要经营家装墙布、老山古树 茶、冷库出租等。经过一段时间发展, 老兵创业联盟之家声名渐起,取得了较 好的社会效益和经济效益。

为了支持老兵创业联盟之家的退伍 老兵创业,魏都区退役军人事务管理 局、魏都区工商分局等相关部门根据有 关规定,逐一落实税收减免、小额贷款 等各项优惠政策,为广大退伍军人创业 就业提供便利平台,也让退伍老兵切实 感受到政府的关怀和温暖。

"老兵创业联盟之家赶上了 新时代,享受到了好政策,才有 了今天的一点儿成绩。"赵顺生 说,希望有更多退伍军人加入其 中,携起手来,齐心协力,擦亮 老兵创业联盟之家这块金字招

赵新生说,参军入伍保家卫 国, 乃是人生荣光, 值得铭记和 怀念; 脱下军装回到家乡, 退伍 不褪色,退役不退志,部队的优 良作风和军人的良好形象应该永 远保持,努力做一名听党指挥、 作风优良的新时期退伍军人,在 "建设智造之都 打造宜居之城" 的时代潮流中,谱写"咱当兵的 人,就是不一样"的时代乐章, 为许昌经济社会高质量发展添砖

创建全国双拥模范城 حادد الفاح المالات

32座智慧阅读空间 2019年第二季度考核排名公布

为加强智慧阅读空间管理水平,提升服务效能,市文 广旅局组织专人,根据《许昌市智慧阅读空间管理服务规 范》,从后勤管理及维护、安全保卫管理、环境卫生管理及 业务服务效能方面对全市32座智慧阅读空间管理运行情 况进行了季度考核,现将考核排名公布如下:

排名次序 站点名称

- 建安区三高站
- 建安区南湖游园站
- 魏都区许昌高中站
- 魏都区春秋广场站
- 魏都区许继花园站
- 魏都区滨河广场站
- 东城区科技广场站
- 建安区汉鼎广场站
- 魏都区文峰广场站 建安区北海公园站
- 东城区许都公园东站
- 魏都区曹魏古城站
- 13 东城区鹿鸣湖站
- 东城区中央公园站 14
- 建安区银杏广场站 15
- 东城区新东街站
- 东城区铜雀台广场站 魏都区唱和广场站
- 魏都区七一社区站
- 东城区许都公园西站 东城区学院河游园站
- 东城区魏文路站
- 东城区许财空间站
- 24 开发区双龙湖站 魏都区中央公园西站 25
- 开发区屯里站
- 魏都区中奥鑫天站
- 28 东城区航空大酒店站 29 示范区芙蓉广场站
- 30 魏都区兰晶古城站 东城区高铁站前广场站
- 示范区饮马河站

2019年莲城女性大讲堂开讲

本报讯(记者胡晨)7月17 日,由市妇联主办的2019年莲城女 性大讲堂开讲,来自市、县、乡、 村四级妇联和市直妇委会的220余名 妇女干部聆听了讲座。

此次大讲堂以政策教育为主 题,邀请市纪委党风政风监督室副 主任史大为、市委网信办网络管理 科科长王付强、市委保密局监督检 查科科长刘景涛分别就党风廉政建 设、网络舆情应对、保密工作进行 授课。讲座中, 史大为从中央八项 规定出台的背景、违反中央八项规 定精神的表现形式及危害、党员干 部要遵规守纪树好形象四个方面为 学员增强拒腐防变"免疫力"作了 精彩授课; 王付强以"学网懂网用 网,科学应对网络舆情"为主题,

从认清并面对网络舆情易发多发的 形势与挑战、树立互联网思维、树 立提升科学处置网络舆情的能力三 个方面进行了详细讲解; 刘景涛结 合自身工作实际,全面系统地阐述 了保密工作面临的严峻形势和主要 任务,对做好保密工作提出了意 见、建议。

培训结束时,大家纷纷表示, 此次培训有案例、有数据、有分 析,具有很强的理论性、实践性和 针对性,对妇女干部加强党风廉政 建设、应对网络舆情、做好保密工 作具有重要指导意义。下一步,她 们将把所学知识宣传到更广泛的妇 女干部和妇女群众中去,推动妇联 工作再上新台阶, 在中原更加出彩 新篇章中展现莲城女性新作为。

让更多"小小讲解员" 讲好"许昌故事"

倩玉)"我眼中的许昌,天蓝、地 绿、水清、景美,是一座干净漂亮 的城市……"7月17日上午,许昌实 验小学一年级学生杨子煦在市规划 展览馆内当起了"小小讲解员"。当 日,由市自然资源和规划局主办、 市规划展览馆承办的第三届"小小 讲解员"活动初赛拉开帷幕,近200 名中小学生讲起了自己的"许昌故

活动现场早早地排起了队伍, 各位参赛小选手在志愿者的引领 秩序井然地签到、抽签、候 场。赛场内,小选手们个个情绪饱 满,绘声绘色地讲述家乡故事,煮 酒论英雄、夜读春秋等三国典故娓 娓道来,中央公园、河湖水系等都

成了大家讲解中的高频词语。聊到 自己眼中的家乡时,孩子们满脸骄 傲与自豪,摇身变成了许昌的"代

据了解,此次活动分为初赛 复赛和决赛三个阶段,复赛初步定 于7月23日进行。取得决赛资格的 选手将由市规划展览馆资深讲解员 进行一对一讲解辅导,决赛还设置 了荣誉奖项,优秀选手将正式编入 该馆志愿者服务队。

作为市规划展览馆的品牌活 动,"小小讲解员"活动为广大青少 年提供了一个展示自我和了解规划 的平台, 进一步丰富了中小学生暑 期社会生活,让孩子们更加真切地 体会家乡之美,得到了广大家长和 老师的一致好评。

为了民族复兴·英雄烈士谱

许家朋: 用胸膛堵枪眼的战斗英雄

鲍晓菁) 又到夏天,安徽省绩溪县 家朋乡迎来了许多避暑度假的城市 居民。这个以烈士许家朋命名的皖 南乡村,不仅风光秀美、空气舒 爽、气候宜人,而且具有深厚的红 色文化底蕴,被评为"安徽省第三 批红色旅游乡镇"。

许家朋,1931年生,安徽省绩 溪县人。1951年5月,参加中国人 民解放军。1952年7月,参加中国 人民志愿军赴朝作战。1953年4 月,加入中国新民主主义青年团。 上甘岭战役后, 黄继光的英雄

壮举令志愿军将士深受感动和激 励,许家朋也不例外。石砚洞北山 反击战任务下达连队后, 他第一个 向团支部递交了决心书,他说: "在一旦需要我的情况下,就像黄 继光同志那样,为了朝鲜人民和祖 国人民而牺牲自己。"他对战友 说:"我要接受这次战斗的考验, 一定像黄继光那样勇敢地消灭敌 人!"

1953年7月6日夜,在朝鲜铁 原以西石砚洞北山反击美军第七师 的战斗中, 许家朋所在的六连突击 排冒大雨沿侧翼向美军主峰阵地发 起攻击。接近主峰时,美军一暗堡

战斗中,和许家朋一起执行爆破任 务的战友不幸牺牲。许家朋见状迅 速抱起炸药包,冲向敌人的暗堡。 前进中,他的双腿被炸伤,仍忍着 伤痛,顽强地爬抵暗堡,执行爆破 任务。但由于炸药包被雨淋湿,爆 破未能成功。许家朋拖着伤腿绕暗 堡爬行,寻找暗堡人口。在找不到 入口的情况下, 为争取时间, 他毅 然挺身扑向暗堡射孔,用胸膛堵住 正在射击的枪口,以自己的生命为 部队开辟了进攻道路。战友们在他 的英雄行为激励下,奋勇作战,迅 速攻占了北山主峰。

根据许家朋生前的申请, 所在 部队党委追认他为中国共产党党 员。1953年10月27日,朝鲜民主 主义人民共和国最高人民会议常任 委员会追授他"朝鲜民主主义人民 共和国英雄"称号和金星奖章、一 级国旗勋章。1954年2月15日, 中国人民志愿军领导机关为他追记 特等功,并追授一级战斗英雄称 号。同年5月24日, 追授他中国新 民主主义青年团"模范团员"称 号。安徽省绩溪县人民政府将他的 家乡命名为"家朋乡",并立"许 家朋烈士纪念碑"以示纪念。

简 讯

禹州市选派年轻干部到一线锻炼 近日,禹州市持续选派14名年轻

干部到巡察、信访稳定一线实践锻炼, 为禹州市社会发展提供人才支撑和组 织保障。 (盛毅珂 杨淇雲)

襄城县十里铺镇 开展"接老人回家"活动

许昌学院医学院

为弘扬社会主义核心价值观,传 承中华民族传统美德,连日来,襄城县 十里铺镇党委开展"接老人回家"活 动,并取得了良好的社会效果。截至 目前,全镇独居老人87人,已接回68 人,占78%。 (崔银龙 乔亮杰)

开展"情暖莲城 医路相伴"活动

近期,许昌学院医学院开展为期 15天的"情暖莲城 医路相伴"暑假社 会实践活动。

活动期间,许昌学院医学院的大 学生按照专业分为护理组、康复治疗 组、医学检验组、药学组,并根据自身 专业知识到许昌福利院和敬老院、社 区进行医疗志愿服务,为他们进行医 学知识普及和常规检查,为老人、孩 子送去关爱,同时了解了基层医疗现 状,为以后踏入社会打下了一定的基 (邢梦格)

襄城县茨沟乡中心学校 加强信访稳定工作

今年以来,襄城县茨沟乡中心学 校切实加强信访稳定工作取得良好 效果。一是成立领导小组。二是建 立防范机制。三是加大责任追究力 度。 (柳国志)

继承拥军优属光荣传统 弘扬拥政爱民优良作风